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URSUS C-3130 Comfort
URSUS C-3120

EU IV Deutz Motor
16 x 16 - Getriebe
Heckhydraulik Hubkraft 5000 kg

URSUS C-3130 COMFORT URSUS C-3120

MOTOR [Marke und Modell) DEUTZ EUIV

Motortyp Turboaufgeladen mit Ladeluftkthlung
Leistung, kW / PS bei U/Min. 92 /126 - 2200 | 85 /116 - 2200
Hubraum, cm? [ Anzahl der Zylinder 3600/4

Luftfilter trocken, zweistufig mit Verschmutzungssensor

Inhalt des Kraftstofftanks/ AdBlue, | 120/12

ANTRIEBSSYSTEM

Kupplung Zweischeiben Trockenkupplung

Schaltgetriebe 16 x 16 mit einer Lastschalstufe

Antriebsachse hinten Differentialsperre Elektro Hydraulisch betatig / Planetenendantriebe
Antriebsachse vorn mit Selbstsperr Differential / elektrohydr. Betatigung und Planetengetrieben
Hdchstgeschwindigkeit., km/h 40

ZAPFWELLE unabhangige Steuerung

Typ Motorgebunden und Wegezapfwelle
Zapfwellendrehzahl (U/Min.] 540 / S40E / 1000E

ARBEITSHYDRAULIK

Funktionen EHR
Pumpenleistung, I/Min. 60

Arbeitsdruck, MPa 19

Max. Hubkraft am Ende der Unterlenker, kg 5000
AufRenanschliisse (Std.) 4x Doppelwirkend (8 Kupplungen]
DREIPUNKTANBAU KAT Il inkl. Hydraulischen Oberlenker
LENKUNG hydrostatisch

BREMSANLAGE

Betriebsbremse Olbadbremse Hydrauisch Betatigt

Feststellbremse Mechanisch Betatigt
FAHRWERK
Vorder- | Hinterrader 360/70R28 - 420/85R38

Spurbreite vorne | hinten, mm 1512 -1808 1470 - 2010

ANHANGEVORRICHTUNGEN (Std.) vorn mit Steckbolzen / hinten Hohenverstellbar mit Steckbolzen Zugpendel
KABINE 6 Saculen Kabine mit Pneumatischer Federung

Serienaustattung Klimaanlage, Beifahrersitz, Arbeitsscheinwerfer vorn und hinten

ABMESSUNGEN :
Lange / Breite / Hohe, mm 4748/ 2082/ 2876-2926 | 4340/ 2082/ 2876-2926

Achsstand, mm 2404

Bodenfreiheit, mm 386 - 436

Gewicht ohne Ballastgewichte, kg 4750 | 4660
SERIENAUSSTATTUNG 2 Kreis Druckluftbremssanlage / Ruckfahrkamera

OPTIONAL Comfort pack: ( inkl. Fronthydraulik, Frontzapfwelle, Luftgefederter Fahrersitz,

Beheizbare und Elektrisch Verstellbare Spiegel]

Frontlader mit Elektrischen Joystick, Frontlader mit Mechanischen Joystick,
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